

Oponentský posudek bakalářské práce

Oponent: Mgr. Lukáš Ryba
Autor práce: Linda Szebenyiová
Studijní program: Specializace ve zdravotnictví
Studijní obor: Fyzioterapie
Název práce: Sportovní zatížení u hokejistů 12 a 13 let
Akademický rok: 2012/2013

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků			x	
Analýza a interpretace výsledků			x	
Praktická aplikace výsledků			x	
Přiměřenost a způsob citace literatury			x	
Formální a grafické zpracování			x	
Úroveň jazyka			x	

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky a dotazy oponenta:

Předložená práce i přes řadu formálních a obsahových nedostatků splňuje požadavky pro zpracování bakalářské práce. Ve větší části práce autorka správně cituje, je schopna syntézy poznatků různých autorů z české literatury. K některým odstavcům citace úplně chybí stejně jako odkaz na zdroje z cizojazyčné literatury. Teoretická část je srozumitelná a kapitoly dobře navazují. Po formální stránce lze najít nedostatky v užití okrasných znaků a různorodosti typů písma, které sice zvýrazní čtivost, ale připomínají spíše o beletristický než vědecký styl psaní.

V praktické části se autorka zabývá sledováním osmi klientů, hráčů ledního hokeje. Cíle práce a hypotézy jsou stanoveny příliš obecně. V tabulce anamnéza jsou kromě povrchního anamnestického vyšetření i vyšetření které do anamnestického vyšetření nepatří (vyšetření pohybových stereotypů, zkrácených svalů, stoje a chůze. Z dalších částí práce je zřejmá aktivita autora i dlouhodobá práce s klienty. V kapitole Výsledky chybí přímý odkaz na testování hypotéz. Ty se dovídáme až v kapitole Diskuze, která je vedena jen povrchně k výsledkům hypotéz. Ocenit lze srovnání výsledků s českými autory.

Dotazy

1. Vysvětlete obsah anamnestického vyšetření.
2. Vysvětlete rozdíl v pojmech prevence a kompenzace.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci doporučuji – nedoporučuji k obhajobě.

Datum: 16. 5. 2013

Podpis:

